
 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS O FUNCIONALES  

 ​ La evaluación se realizó sobre el margen del Arroyo Cañada de Gómez, donde se 
encuentra proyectado el Parque Lineal, los trabajos a realizar en dicho sector, sobre calle 
Julio A. Roca en el sector comprendido entre Ovidio Lagos y Patagonia deberán realizarse 
con técnica de trepa, teniendo en cuenta las especificaciones de cada ejemplar (según 
referencias detalladas en plano, donde el color amarillo indica la poda de ramas 
secas/peligrosas, el color rojo poda de ramas secas/peligrosas y también reducción de su 
altura, en color gris los ejemplares a retirar y en color verde los ejemplares a conservar). 

Se realizará el retiro de los ejemplares arbóreos totalmente secos o que presenten un alto 
riesgo de caída o quiebre, manteniendo el sistema radicular existente, dado que las raíces 
contribuyen al anclaje y estabilidad del talud. En el caso del eucaliptus, su capacidad de 
rebrote permite la realización de una tala rasa. 

Asimismo, se plantea la reducción de la altura en aquellos árboles que, pese a encontrarse 
verdes, evidencian distintos grados de deterioro, ahuecamiento basal leve o una proporción 
significativa de copa seca o muerta, favoreciendo su recuperación.​
Los cortes de ramas que se encuentren secas y/o que presentes signos de posible caída, 
se deberán realizar sobre sectores de rama seca (teniendo especial cuidado de no realizar 
el corte sobre rama verde).  

Se prevee la poda de ramas secas o peligrosas que se proyectan sobre el futuro Parque 
Lineal, a fin de garantizar la seguridad y el adecuado desarrollo del espacio.​
​
El retiro y/o poda de los ejemplares arbóreos deberá realizarse con extremo cuidado, tanto 
en el uso de maquinarias como en la labor del personal involucrado, considerando que 
muchos de ellos se encuentran orientados hacia el cauce del arroyo. Los restos de ramas, 
hojas, troncos, raíces, etc deberán retirarse del lugar y depositarse donde el Inspector de 
Obra lo determine. 

Durante la ejecución de las tareas pueden presentarse riesgos asociados, tales como 
quiebres, fisuras o desprendimientos en los propios árboles, por lo que será indispensable 
adoptar todas las medidas de seguridad necesarias para prevenir incidentes. 

 

 
 

 


